

夏季行动查处各类交通违法 33.95 万起

全市夏季交通安全专项整治行动视频推进会召开

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 8月16日,市公安局交警支队召开全市夏季交通安全专项整治行动视频推进会,小结讲评前期工作情况,分析研判当前形势,推进整治行动纵深开展,全力确保全市道路交通安全形势持续平稳。

夏季行动以来,全市共查处各类交

通违法33.95万起,其中现场查处6.09万起,共发生道路交通事故172起。全市道路交通事故数、死亡人数、受伤人数、财产损失同比分别下降48.33%、41.67%、31.08%、68.7%,全市已连续23个月未发生较大以上道路交通事故,成效明显。会议通报了全市道路交通事故预防“减量控大”“顽瘴痼疾”系统整

治和全市夏季交通安全整治行动工作情况。衡山县公安局交警大队作了道路交通事故预防“减量控大”工作典型发言。

会议要求,全市公安交管部门要切实将夏季行动作为当前压倒一切的核心工作、中心工作加以推进,把保安促畅工作放在更高位置,切实提升路

面勤务管控效能;要深入推进道路交通安全大排查大整治,拿出更硬措施开展隐患清剿;秩序整治工作要打出更强声势,要抓好重点违法整治、查缉布控、协同共治工作;宣传教育工作要向更广战线铺开,用好警示曝光手段,开展安全宣讲,着力提升重点群体的法治意识、规则意识、安全意识。

7座面包车竟挤了12壮汉

高速交警提醒,车辆超员载客存在极大安全隐患

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青) 近日,在京港澳高速湖南衡阳段,夜间0点30分许,高速警察在巡逻时发现一辆面包车行驶相当缓慢,而且车头正在冒烟,立即示意驾驶人靠边停车接

受检查。

经查,该车因发动机过热、水温过高而冒烟,令人吃惊的是,该车核载7人,共载了12名壮汉,超员71.4%。且后排座椅已被拆除,无座人员就坐在几个小

板凳上。驾驶人汤某称,当晚他们一行12人开了4辆车出来吃宵夜,结束后准备返回时,只有自己没喝酒,便让其他人挤上一辆车。民警对司乘人员进行了安全教育,对汤某超员50%以上、非法改装的行为依法予以处罚,并责令其安全转运超员人员。

高速交警提醒,车辆超员载客存在极大安全隐患,易导致车辆行驶状态不稳,易爆胎、失控,增加逃生、抢救难度,驾驶人员切勿心存侥幸。

专业车辆紧急赶赴事发现场,及时开展抢险作业,由于事故地点临近石鼓高速出口,被撞灯杆倒卧在其它杆件上,处于匝道转弯处,车流量较大,易发生交通事故。抢修人员在现场做好安全防护措施后,立即断开该处路灯电源,吊车随即开始拆吊固定作业,利用氧焊机对受损的灯杆进行分段切割,清理清运切割的灯杆,并迅速对灯杆内破损的线缆进行绝缘、防水等处理,防止发生线路短路故障影响该路段路灯正常照明。经过2个多小时的抢险作业,被撞灯杆被拆除,并拖离了现场,确保了交通安全畅通。

路灯杆被撞倒伏

“光明使者”紧急抢险

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 周年超) 8月15日晚,市路灯管理处接到交警部门电话,称蔡伦大道与北二环交会处匝道的路灯杆被车辆撞倒。经过2个多小时紧张抢险作业,市路灯管理处抢修人员成功排除了险情,拆除并拖离了被撞灯杆,消除了安全隐患。

高温天母鸡也难熬,产蛋量下降——

蛋价小幅上涨

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华) 8月17日,记者走访城区农贸市场了解到,普通鸡蛋的零售价已涨至每个0.8元,蛋摊生意相对冷清,顾客问多买少。

当日下午2时,在仙姬巷农贸市场,经营鸡蛋销售生意多年的摊主朱老板介绍,普通鸡蛋价格自6月开始一直在小幅上涨,7月下旬至8月上旬,不足半个月,蛋价每个由0.6元上涨至0.7元,眼下已涨至每个0.8元。记者了解到,除了鸡蛋价格上涨之外,鸭蛋

价格也出现了不同程度上涨。下午3时,在环城南路爱民巷口附近一家小型超市,记者发现蛋价相对便宜,仅0.7元每个。这家超市老板告诉记者,因为超市刚开张不久,优惠让利顾客,眼下的鸡蛋批发价已上涨至0.71元每个,随着鸡蛋需求量的增加,蛋价仍在上涨。

高温天母鸡也难熬,产蛋量有所下降,8月下旬,随着大专院校和中小学陆续开学,鸡蛋需求量将骤增。此外,中秋节临近,月饼加工对鸡蛋的需求量



大热天,蛋价不“淡定”。

较大,短期内蛋价仍将居高不下。业内人士分析,中秋节过后,天气渐次凉爽,母鸡产蛋量将有所增加,届时蛋价将会有所回落。

14小时速破肇事逃逸案

伤者家属送锦旗谢交警

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 李泉丽) 8月16日,一面印有“一心为民 神速破案”字样的锦旗被送到衡南县公安局交警大队车江中队民警手中,伤者家属以此表达对民警14小时破获交通肇事逃逸案的衷谢意。

8月10日2时37分,车江中队接到110指挥中心指令:车江街道南方水泥路段发生交通事故,有人受伤。值班民辅警火速赶到现场,发现一辆两轮摩托车受损严重,驾驶员李某面部血流不止。民警立即拨打120急救电话并进行现场勘查。经询问得知,李某驾驶两轮摩托车往衡阳方向行驶,途经南方水泥路段时由于车灯突变故障遂靠边停车检查,不料一辆三轮摩托车突然从后方撞来,导致李某受伤及两轮摩托车受损,而肇事驾驶人未停车扬长而去。120急救人员到达现场后,初步诊断李某面部受伤、肩胛骨粉碎性骨折、肋骨骨折,将其送往医院接受治疗。

民警连夜调取事故现场治安监控,但由于光线昏暗无法看清摩托车车牌和驾驶人体貌特征。大队领导召开案情分析会,组织人员将肇事车辆逃逸方向沿途民用、公用监控一一调取查看,在雁峰区岳屏镇一处监控中看清肇事三轮摩托车后厢装载许多鸡笼,推测肇事者可能是市场卖鸡商贩。通过大量走访,当日17时许,民警在车江农贸市场找到肇事三轮摩托车,肇事者谢某对交通肇事逃逸的事实供认不讳。目前,该案正在进一步办理中。



理性追思 文明祭祀

——中元节致广大市民的倡议书

广大市民朋友:

追宗怀祖、追思怀亲是中华民族的优良传统。在这缅怀故人、寄托哀思的时节,为进一步践行《衡阳市文明行为促进条例》,倡导文明新风、推进移风易俗,巩固创建全国文明城市成果,营造文明节俭、低碳环保、安全有序的祭祀氛围,市创建办、市文明办、市民政局向广大市民朋友发出倡议:理性追思,文明祭祀。

一、节俭祭祀,做文明美德的传承者。天意怜幽草,人间重晚晴。要树立“厚养薄葬”新观念,弘扬节俭美德,

反对奢靡之风,不搞攀比、不讲排场、不摆阔气,做到理性祭祀、节俭祭祀,以“简祭”“薄祭”和“公祭”等形式祭奠先人、缅怀逝者,形成文明健康的祭祀新风尚。

二、环保祭祀,做文明新风的倡导者。绿色环保是当今社会的共识和责任。要树立生态环保理念和公德意识,坚持文明祭祀,告别焚烧冥纸冥币、燃放烟花爆竹等陋习。倡导市民朋友以鲜花祭祀、植树祭祀、网上祭祀、家庭追思会等绿色低碳祭祀方式表达缅怀之情,自觉做到不污染环境、

不破坏花草树木、不影响他人生活,将祭拜逝者的传统习俗以更加文明的形式进行表述。广大党员和公职人员要以身作则,做文明祭祀的倡导者,以实际行动影响和带动身边群众。

三、安全祭祀,做绿色家园的守护者。思亲莫使烟火扰,文明平安祭先人。要强化安全和谐的意识,合理安排祭祀时间,错峰祭祀;自觉维护祭祀场所公共秩序,严格遵守相关防火规定,不在林地、公墓内违规用火,不在广场小区、街道公园等公共场所焚烧纸钱冥物,严防火灾事故发生。

你的每一份努力,都将让我们的城市更文明;你的每一次成就,都会让我们的生活更幸福。广大市民朋友们,移风易俗,弘扬新风,从你我做起,从点滴做起,自觉做文明美德的传承者、文明新风的倡导者、绿色家园的守护者,为创建全国文明城市、建设美好家园贡献自己的力量。

市创建办
市文明办
市民政局

2023年8月18日